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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
MUŽI A OPĚT NEVYHRÁLI: 23.9.LITICE A – HOSTIVAŘ 2:3 /1:1/ 
 
Muži a nevyhráli ani na druhý pokus 

LITICE – HOSTIVAŘ 2:3/0:0/ branky Uhlíř a Nicklas 

První poločas byl poměrně vyrovnaný. Několik příležitostí na obou stranách s přehledem vyřešili brankáři. Ve druhém 

poločasu jsme se ujali vedení po dohrání trestného rohu.  Hostivaři se však podařilo za dvě minuty vyrovnat a po 

dalších 5 minutách otočit průběh utkání. Obě akce se hostům povedlo dotáhnout díky nedůrazu v našem kruhu. 

3minuty před koncem se nám podařilo vyrovnat a zdálo se, že zápas skončí dělbou bodů. Bojovní hosté se však hned 

za minutu prosadili z nenápadné akce a utkání vyhráli. 

Průběh utkání nápadně připomínal naše poslední na Slovensku. Opět jsme byli technicky lepší než soupeř, ale chybí 

nám větší nasazení, bojovnost a touha vyhrát.  

Hráli: Bárta, Benda, Čvančara, Gerlický, Hes, Jurek, Koryťák, Kozák, Matoušek, Nicklas, Sochor, Uhlíř, Nocar 

Hezký den s pozdravem Michal Soukup 

ANI B TÝM NEVYHRÁL: LITICE B – SLAVIA 1:14/0:6/ 

LITICE B – SLAVIA 1:14/0:6/ extraliga mužů 23.9. 
čestný gól domácích: Míka 
 
DEMOLICE.  Přesně tak jsem nazval náš poslední zápas loňské sezony s Bolevcem. Tehdy jsem 
rovněž nasázeli odevzdanému soupeři dvojciferný počet gólů. Teď to bylo podobné,jen v 
opačném gardu. Nepůsobili jsem sice odevzdaně a prvních 15 minut jsme dokonce drželi se 



soupeřem krok. Jenže pak se rozjel slávistický gólostroj,který prostě nešel zastavit. My 
už pak nestíhali fyzicky a soupeř trestal. Křest ohněm si prošel dorostenecký brankář 
V.Kilián,který to měl opravdu těžké,když na něj pálilo jednu střelu za druhou hned několik 
reprezentantů v dresu soupeře. Výsledek je krutý,leč spravedlivý.  
 
Sestava : Kordík/Kilián, Hofrichter,Brada,Strejc,Vozár,Bystřický,Homolka 
T,Levý,Vychron,Hofman,Dolejš,Sochor,Míka,Heger./Jenda/ 
 
LITICE – RAKOVNÍK 1:6/1:1/ Liga st.žáků 23.9. 
Gól:Hudec  
 
Sestava: Bílek, Šesták, Beran,Valenta D.,Valenta T.,Levý, Dudák, Kačírek, Balík,Homolka, 
Barcal,Šimek, Oliberius, Malát, Hudec 
 
Kluci makali ale na zkušnější tým soupeře nestačili. Naši vystřelili dvakrát na branku, a 
dali jeden gól,soupeř padesátkrát a dal jen šest gólů. Nejlepší zápas, co jsem od tohoto 
nového týmu viděl. VRKY  
 

LITICE – RAKOVNÍK  10:2/5:1/ liga st.žákyň 23.9. 

Góly : Duchková 4, Kudrnová 2, Kaslová 2, Průchová, Nocarová 

Hrály : Linková, Průchová, Bystřická, Bendová, Nocarová, Duchková, Augustinová, Kudrnová, Kaslová, 
Sýkorová, Klementová 

Hned od začátku byl zápas v naší režii. Holky hrály s klidem a zápas si užily. Za to jim patří pochvala a 
můžeme se těšit na 3. zápas proti Slavii. 

LITICE – SLAVIA  2:2/0:1/ liga dorostenců 24.9. 

Góly: Špilar, Sochor 

Hráli: Kilián, připraven Štál, Hes, Hofman, Bystřický, Tomášek, Šimek, Gerlický, Sochor, Polívka, Homolka, Špilar, 

Dušek, Kilián Vojta, Linhart 

Od prvního okamžiku jsme byli mimo hru. Nejzkušenější hráči neudávali tón, babrali se sami sebou, což mělo 

negativní vliv na ostatní. Zbytečně jsme vše komplikovali, chodili individuálně, hned ztráceli. Bylo otázkou času, kdy 

dostaneme gól. Druhý poločas znamenal zlepšení, náznaky kombinačních akcí se začali konečně objevovat. Přesto je 

remíza, i když jsme sahali i po vítězství, cenná. Především pro určitý vzestup hry během utkání.Tom. 

MLADŠÍ ŽÁCI A  V MNICHOVICÍCH  24.9. 

24.9.v Mnichovicích hráli: Červený O.Gerlický L.Hofman Škaloud Spurný Purkart Královec V.Svoboda a Čulík 

Výsledky: Litice – Kbely 3:4/1:3/ g.Gerlický,Hofman,Purkart 

                     Litice-Kadaň 5:1/4:1/g.Purkart 2,Královec,Hofman a Gerlický 

V prvním zápase se nechali chlapci zaskočit soupeřovými dvěma „slepenými“góly a přestože byli ve 2.půli 

lepší,prohráli,protože neproměnili řadu šancí.Ve druhém utkání dominovali,ale  také neproměnili množství 

šancí.Vrky a Benda. 

MLADŠÍ  ŽÁCI B  v HRADCI 24.9.  

Litice B - Hostivař 0:6 (0:4)  

Litice B - HC Praga 0:2 (0:1) 

Hráli: A. Linková, O. Polanský, D. Brejchová, V. Šimek, J. Duchková, Z. Rut, T. Keberdlová, A. Žítková  



V prvním zápase jsme proti staršímu soupeři hráli trochu bojácně, ve druhém poločase již bylo vidět zlepšení. Druhý 

zápas byl vyrovnanější, bohužel se nám na rozdíl od soupeře nepodařilo dát gól. U všech hráčů a hráček však byla 

vidět velká snaha a rozhodně nevěšíme hlavu!LIBOR.  

PŘÍPRAVKA V BOLEVCI 24.9. 

Litice A: Martin Houška(10 golů), David Čása(7 g), Viktor Švec(1 g), Tereza Kudrnová, Antonín Reischig(1 g), Anna 

Prokýšková. Celkově 2. místo. Nejužitečnější hráč David Čása 

A - Bolevec 3:3 

A - Bohemians 5:1 

A - B 4:2 

A - Kbely B 4:0 

A - Kbely A 3:3 

Litice B: Jakub Reiser (1 g), Filip Zimla (2 g), Jan Kordík ml., Vojtěch Babják (3 g), Nela Samešová (1 g), Lukáš Pörner (1 

g), Miroslav Vavřina. Celkově 5. místo. Nejužitečnější hráč Vojtěch Babják 

B - Kbely A 1:2 

B - Bolevec 0:2 

B - A 2:4 

B - Bohemians 4:0 

B - Kbely B 1:2 

BENJAMÍNCI Rakovník 23.9.2017 

V sobotu 23.9. jeli naši nejmenší hráči do Rakovníka na turnaj benjamínků. Všichni hráči zaslouží pochvalu za jejich 

snahu při hře, přestože, se většině herně tak střelecky nedařilo prosadit oproti zkušenějším hráčům, nepřestávali 

hrát s velkým nasazením. 

Sestava: Dokulilová, Bartoňová Sára a Nela,Strejc David a Ondřej,Daňsová Kristýna a Vanesa, Burda Matěj a 

Ondřej,Beran Denis a Filip, Kroupa,Obermajer,Polanský,Mádr,Bitrych,Vlček. 

 

BENJAMÍNCI Litice 24.9.2017 

V neděli 24.9. hráli litičtí benjamínci tentokrát na domácím hřišti, v hojném počtu 27 hráčů se sešli, aby všem ukázali, 

že jim chuť do hry opravdu nechybí a že umějí dávat góly. Tentokrát bylo vidět, jakou mají radost ze hry a vstřelených 

gólů. 

Sestava: Bartoňová Sára a Nela, Daňsová Kristýna a Vanesa, Strejc David a Ondřej, Burda Matěj a Ondřej,Beran Denis 

a Filip, Brada, Bradová, Dokulilová, Dokulil,Vlček, Snášelová,Donátová,Kroupa,Soukup J.,Obermajer, 

Polanský,Maleček,Mádr,Šesták, Reiser J.,Míka. 

SAVA  CUP  23.9. 

Zvítězili MOUDŘÍ  2.RABBIT 3. A TÝM  4.TOPUDE  5.HADRY 6.LADIES ROKYCANY 7. NEROSTI 
8.JELENI  9.PS KŘEČ 

Týmy přispěli svými vklady na novou UT celkem částkou 2.250,-Kč DĚKUJEME!! 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: 

ČT 28.9. ženy doma ve 14 se Slavií B, muži A v 16 s Hradcem, dorci v Mnichovicích 

SO 30.9. muži A v Rakovníku,muži B v Rači,ženy v Hradci,st.žákyně na Slavii,st.žáci na Bohemce 

NE 1.X. muži A v 10 doma se Šenkvicemi,ml.žáci v Hostivaři a v Rakovníku  


